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Ata da 8ª (oitava) Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do 2º ano da 9ª legislatura. 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de abril de 2026 (Dois mil e vinte e seis), as 18h e 15min, 

no Plenário da Câmara Municipal, situada à Avenida Jericoacoara, Nº 474, Centro, Jijoca 

de Jericoacoara-CE, sob a presidência do Vereador Antônio Daniel de Souza, onde o 

mesmo declarou aberta a 8ª (oitava) Sessão Ordinária na presença dos(as) 

vereadores(as): Ana Carine Rodrigues da Costa, Antônio Maurício de Freitas Carneiro, 

Benedita Neta da Silva, Cleiton Oliveira Sousa, Erivan Pereira, Fernando Edson de Sousa, 

Guilhermina Ellen de Sousa Pessoa, Jacquelina Marques Rocha Albuquerque, Natalícia 

de Jesus Souza Brito e Raimundo Pedro de Araújo. Na sequência, houve a entoação do 

Hino Nacional e logo depois a assinatura do livro de presença, continuando com a 

Discussão e votação da Ata da Sessão anterior, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. Em seguida o presidente chamou para fazer o uso da tribuna o Sr: Jeisson 

Santos, Presidente da APAE. Dando continuidade a primeira secretária fez a chamada dos 

vereadores(as) inscritos para o uso da tribuna, fazendo o uso da palavra facultada as(os) 

vereadoras(es): Guilhermina Canuto, Professora Bené, Dr. Mauricio de Freitas, Jacquelina 

do Valtim, Carine do Zé Ivan e Professor Erivan. Continuando com a Ordem do Dia, foram 

apresentadas as matérias a serem lidas, discutidas e votadas da seguinte forma: Leitura e 

discussão do Projeto de Lei nº011/2026 (do executivo) que dispõe sobre as diretrizes para 

a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2027 e dá outras providências.  

Enviado para as comissões de: Constituição, Justiça e Redação / Finanças, Orçamento e 

Tributação / Obras e Serviços Públicos.  Leitura e discussão do Projeto de Lei nº012/2026 

(do executivo) que dispõe sobre o prazo máximo das operações de crédito consignado em 

folha de pagamento dos servidores públicos do município de Jijoca de Jericoacoara e dá 

outras providências.  Votação do Pedido de Urgência, aprovado por unanimidade.  Votação 

do Projeto de Lei nº12/2026, aprovado por unanimidade.  Leitura e discussão do Projeto 

de Lei nº013/2026 (do executivo) que altera a Lei Municipal nº947/2025 para incluir 

dispositivo sobre acordos extrajudiciais e dá outras providências.  Votação do Pedido de 

Urgência, aprovado com 08 (oito) votos favoráveis e 02 (dois) votos contrários das 

vereadoras Carine e Professora Bené.   Votação do Projeto de Lei nº13/2026, aprovado 

com 08 (oito) votos favoráveis e 02 (duas) abstenções das vereadoras Carine e Professora 

Bené.   Leitura e discussão do Projeto de Lei Complementar nº014/2026 (do executivo) 

que dispõe sobre a anistia, remissão e revisão de débitos no âmbito do Serviço Autônomo 

de Água e Esgoto Rural - SAAER nos casos de irregularidades cadastrais, anuência do 

consumidor, instalações indevidas e vícios de medição, e dá outras providências.  Votação 

do Pedido de Urgência, aprovado por unanimidade. Votação do Projeto de Lei 

Complementar nº14/2026, aprovado por unanimidade.  Leitura e discussão do Projeto de 

Lei nº015/2026 (do executivo) que autoriza o poder executivo municipal a celebrar parceria 

com a associação comunitária dos moradores e agricultores familiares de Baixio e dá 

outras providências.  Votação do Pedido de Urgência, aprovado por unanimidade. Votação 

do Projeto de Lei nº15/2026, aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de 

Lei nº10/2026(do legislativo / de autoria dos vereadores Cleiton e Raimundinho) que dispõe 

sobre a denominação de vias públicas atualmente sem denominação oficial (SDO) no 

município de Jijoca de Jericoacoara e dá outras providências.  Votação do Pedido de 

Urgência, aprovado por unanimidade.  Votação do Projeto de Lei nº10/2026, aprovado por 
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unanimidade.  Leitura e discussão do Projeto de Lei nº11/2026(do legislativo / de autoria 

da vereadora Natalícia) que dispõe sobre a denominação de vias públicas localizadas no 

município de Jijoca de Jericoacoara, atualmente sem denominação oficial (SDO) e dá 

outras providências.  Votação do Pedido de Urgência, aprovado por unanimidade.  Votação 

do Projeto de Lei nº11/2026, aprovado por unanimidade.  Leitura e discussão do Projeto 

de Indicação nº10/2026(de autoria da vereadora Jacquelina) que indica ao Poder 

Executivo Municipal a criação da Secretaria Municipal da Pessoa com Deficiência.  

Votação do Projeto de Indicação nº10/202, aprovado por unanimidade.  Leitura e discussão 

do Projeto de Indicação nº11/2026 (de autoria da vereadora Guilhermina) que dispõe sobre 

garantia de fornecimento de água mineral nas escolas da rede pública municipal, com 

prioridade para creches e educação infantil.  Votação do Projeto de Indicação nº11/2026, 

aprovado por unanimidade.  Leitura e discussão do Requerimento nº07/2026(de autoria da 

vereadora Jacquelina) que requer do Poder Executivo Municipal e da Secretaria Municipal 

de Infraestrutura a aceitação da doação de um imóvel, ofertado pela comunidade de Lagoa 

das Pedras, para a construção de uma Areninha no referido local. Votação do 

Requerimento nº07/2026, aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar o 

Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, as 21:26 min, e ordenou que se lavrasse a 

presente Ata, a qual após aprovada será assinada por todos os vereadores(as) que se 

fizeram presentes. Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara-CE, 22 de abril de 2026. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


